



В Волгограде директор частного детского сада год не выплачивала заработную плату своим подчиненным

Следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении директора частного детского сада. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, на протяжении 2020 года в разные периоды времени обвиняемая не выплачивала заработную плату воспитателю и помощнику воспитателя своего дошкольного учреждения. Общая сумма задолженности перед ними составила почти 200 тысяч рублей. Директор не рассчиталась с потерпевшими даже тогда, когда одна из них уволилась по собственному желанию, а вторая ушла в отпуск по уходу за ребенком. При этом, как установили следователи, возможность своевременно погасить задолженность по заработной плате у работодателя имелась - в указанный период в кассу организации и на личный расчетный счет директора поступили денежные средства в сумме свыше 600 000 рублей, однако тратились они на оплату аренды помещения детского сада, коммунальных услуг, налогов и сборов, а также на иные хозяйственные нужды.

На стадии расследования директор дошкольного учреждения погасила лишь десятую часть долга, выплатив одной из потерпевших 20 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Центрального района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее обвиняемая уже привлекалась к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления – в минувшем году за невыплату заработной платы подчиненным она заплатила судебный штраф.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1602191>